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Pécsi Tudományegyetem  

Művészeti Doktori Iskola 

 

A doktori eljárás menete a jelentkezéstől a védésig 

(a képzést 2016. után megkezdettek estén) 

 

I. Jelentkezés, feltételek: 

A Doktori fokozatszerzés elindítható egyebek között az abszolutórium birtokában. 

Az abszolutóriumot 240 kreditet teljesítve lehet megszerezni. 

a. 4 félév alatt szerzett 140 kredit után, további 4 félév 100 kreditje szükséges melynek a 

komplex vizsga 20 kreditje is a része, (20+80 kredit = 100, illetve: 140+100 = 240) 

b. egyéni felkészülőként, komplex vizsgával felvételt nyerve 4 félév alatt, (20+80 kredit= 

100) 

Az abszolutórium és a doktori eljárás közötti időszakban a jelöltet doktorvárományosnak 

nevezzük. Ezen időszak maximálisan 12 hónap lehet az abszolutórium kiadását követően. 

Amennyiben ez az időszak fokozatszerzés nélkül zárul le, a doktorvárományos jogviszonya 

megszűnik és csak újbóli sikeres felvételi vizsgával kerülhet vissza a Doktori rendszerbe. 

A Doktori képzés, illetve a szükséges kreditmennyiség rövidebb idő alatt is teljesíthető, 

amennyiben a doktorandusz művészileg kiemelkedő, rendkívül magasszínvonalú tevékenységet tud 

felmutatni és azt a témavezetőjével egyetértésben a Doktori Iskola Tanácsa elé terjeszti. A Doktori 

Tanács dönt a felől, hogy az előterjesztett művészeti tevékenység hány kreditponttal írható jóvá a 

doktorandusz javára. 

A doktori eljárás indítására a doktorvárományos minden előzetes körülmény teljesülése esetén 

kérelmet nyújt be a Művészeti Doktori Iskola Tanácsához. (lásd nyomtatvány) 

A jelöltnek a Központi Tanulmányi Irodánál kell beadnia a lezajlott sikeres Doktori 

fokozatszerzést követően a jelentkezését a 400.000,-Ft végösztöndíjra. Ennek a kifizetésére a 

jogszabály csak abban az esetben ad módot, ha a fokozatszerzés az eredeti határidőn beleül teljesül.  

  

II. A doktori eljárás hivatalos elindítása kérelmezés útján: 

Az eljárás megindítását írásban kell kérvényezni. A kérelem a PTE Művészeti Doktori Iskola Doktori 

Tanácsához nyújtandó be, az abszolutórium birtokában.  

Mellékelni kell: 

1. középfokú és alapfokú idegen nyelvek ismeretének igazolása, C nyelvvizsgák (PTE egyetemi 

nyelvvizsga elfogadott) 

2. a doktori védés alkalmára rendezett koncert vagy kiállítás tárgya, helyszíne, körülményei  

3. értekezés témavázlata – terjedelem: min. 3 oldal (6000 leütés) + irodalomjegyzék 
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4. témavezető előzetes véleménye 

5. befizetendő az eljárási díj: 150.000 Ft átutalása a Doktori Titkársággal egyeztetve, 

bankszámlaszám: 11731001-23135378 

 

A pályázat nyomtatásban, sínnel összefűzve, 1 példányban nyújtandó be, valamint e-mailen pdf 

formátumban. 

 

Az eljárás elindításától számított legkésőbb 1 éven belül adható be a doktori disszertáció, mely 

benyújtásakor nyilatkozni kell az erre a célra rendszeresített űrlapon, hogy más intézményben azt nem 

nyújtotta be, illetve sikertelen doktori eljárása nem volt az elmúlt két esztendőben. A disszertáció 

előzetes bírálaton megy át a végleges benyújtást megelőzően a Doktori Tanács által. 

 

II. A doktori fokozat megszerzése: 

Ehhez szükséges:  

- abszolutórium 

- egy középfokú és egy alapfokú államilag elismert C típusú nyelvvizsga 

- a Doktori Tanács által elfogadott jelentkezés doktori fokozatszerzési eljárásra 

- a DLA értekezés benyújtása, sikeres megvédése 

A DLA értekezés: 

A DLA értekezés terjedelme legalább 40, maximum 120 oldal, a (kép) mellékletekkel, jegyzetekkel 

együtt, irodalomjegyzék nélkül. A DLA értekezést 2 nyomtatott, kötött példányban és pdf file-ban kell 

benyújtani a formai követelményeknek (lásd doktori honlap letölthető dokumentumai: A disszertáció 

formai követelményei) megfelelően. A disszertációval egyidőben be kell nyújtani a téziseket magyar és 

angol nyelven egy-egy nyomtatott és pdf formátumban (lásd doktori honlap letölthető dokumentumai: 

A disszertáció formai követelményei) 

 

III. Bírálat: 

A Doktori Tanács az értekezést és a mestermunka dokumentációját kiadja két külső opponensnek 

bírálatra. A bírálók két hónap elteltével, vagy azon belül elkészítik az írásbeli bírálatot. Ha az egyik 

bírálat elutasító, akkor egy harmadik bírálót kell felkérni. Két elutasító bírálat esetén az értekezést és a 

mestermunkát nem lehet védésre bocsátani. Két támogató javaslat esetén a mestermunkát és az 

értekezést a benyújtástól számított egy éven belül vitára kell bocsátani.  

 

IV. A védés: 

A doktori fokozat megvédése nyilvános vita során folyik. A védés a Doktori Tanács által elfogadott 

védési bizottság előtt történik (elnök, a két felkért bíráló, két tag). A jelölt bemutatja a mestermunkát, 

ismerteti az értekezés főbb téziseit, a mestermunka koncepcióját, és elmondja írásban rögzített válaszát 
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a bírálók kérdéseire. Ezután válaszol a bizottsági tagok kérdéseire. A vita nyelve magyar, de a Doktori 

Tanács a jelölt kérésére engedélyezheti az idegen nyelven történő védést is. 

A vita után a bizottság zárt ülésen dönt, titkos szavazással. Az elnök a zárt ülés után az eredményt 

nyilvánosan kihirdeti és indokolja azt. A DLA-fokozatot a sikeres védést követően a Doktori Tanács 

javaslatára a PTE Doktori Bizottsága (EDB) ítéli oda. A fokozat megszerzéséhez benyújtott 

műalkotások dokumentációját és az értekezést a PTE MK Doktori Iskola archiválja. 

 

Sikertelen eljárás után új eljárás leghamarabb két év elteltével, egyazon programban legfeljebb egy 

alkalommal kezdeményezhető.  

 

 

 

További információ kérhető a PTE MDI Doktori Irodáján 

+36 72 501-500/22876 mellék 

e-mail: gothard.peter@pte.hu 
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